



热线出击

8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆
飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564
热线24小时出击:0551-2620110 / 网址: www.xksq.net/bbs

●新鲜事 ●困难事 ●突发事 ●高兴事

这贼真“另类”不偷车子偷车牌

记者调查:不是贼笨是“牌俏”;白牌值600,黄牌值8000

“真郁闷,一大早骑车上路竟然被交警拦下了。更郁闷的是,车子是因没车牌而被拦下。更郁闷的是,我车一直有车牌,昨天不知咋的车牌竟不翼而飞。”昨日上午,合肥市民张先生向记者说起此事十分不解:“莫非车牌被偷了?真奇怪,不偷车却偷车牌!”

记者 张崴



制图方倩

郁闷 车牌被偷了,被交警拦下了

据张先生介绍,他住在胜利广场某小区,跟往常一样,昨天一大早便骑着小助力车去上班。结果当他行驶到四牌楼时,却被交警拦下了。原因就是他的车子没挂牌。

“当交警拦下我时,我还在纳闷,我没有违规?为什么要拦下我,莫非今天不给骑助力车了?最后,交警说我的车子没车牌。”张先生说。“开什么玩笑,我车什么证件都有,哪能没车牌”。当时,我还和交警理论。最后,交警让我下车自己看,结果,眼前发生的一幕让我傻了眼:车牌确实不

见了,只留下光光的车屁股和两个螺丝。当时我欲哭无泪,什么人这么缺德,不偷车子偷车牌啊!”

张先生告诉记者,他的车子骑了快两年了,估计小偷感觉车子有些破旧,不值得一偷,所以才偷了车牌。“现在买助力车很难上车牌,如果要上牌,卖家会从其他途径帮你搞到,但是要另加600元钱。估计这就是偷车牌的原因。还有一种可能,就是偷车牌的人也有车,但是自己没牌,所以才偷我的。”张先生猜测说。

探访 白牌要价600,黄牌8000

根据张先生所说的,昨日下午,记者以买车为由,来到了铜陵北路的非机动车大市场,走访了几家卖助力车的商铺。当商家得知记者要买车时,他们首先会问要不要车牌。“买车不给上牌吗?”记者问道。“现在助力车摩托车都不给发放新牌了,想要挂牌另加600块钱,黄牌8000元。”一商铺老板说。“不发放新牌了,你们怎么还能搞到牌照?”

记者又问道。“我们有我们的办法,给你装上保证没问题,交警就不会抓你。”

随后,记者试图摸清这些车牌是从哪来的时,引起了商家的怀疑,并称,他们这些车牌都是合法的,如果要买车就买,不买就请离开。

如此买卖车牌是否合法?如果不合法,该有谁来管?针对这一事件,本报将继续关注。

民生速递

物业毁坏绿地,谁管?

合肥市民李先生来电反映:双七路天瑶花苑内,物业毁坏绿地,违规建设停车设施,给该小区居民生活带来不便。

瑶海区城管局回复:经瑶海区城市管理行政执法大队现场调查,该小区物业管理处为解决原非机动车库容量有限和乱停放的问题,经业主委员会同意(出具业主委员会与物管处联合声明),在原车库外沿围墙建设简易车棚,现已责令其整改,恢复绿化。

摊贩占道经营,该查!

合肥市民张女士来电反映:三里庵国购广场的人行天桥上,晚上有许多摊贩卖东西,占用桥面,影响行人通行。

蜀山区城管局回复:经核实,蜀山区市容局重点办现在每天晚上7点至22点安排多名执法人员长期在三里庵天桥巡查,尤其是加强上下班时间及晚间的管理力度,形成长效机制,做到不影响市民正常通行。
记者 祁琳/整理

热线说事

洗一次澡 断两次电

星报讯(记者 梅静)“洗一次澡竟然断了两次电,大冷的天,我还要摸黑跑出来拉电闸,差点没把我冻死!”昨日,省城市民小张对记者诉说了他遭遇的郁闷事。

据小张介绍,一个月前,他在太湖新村租了一套房子,刚住进去没多久,在一次看电视的时候,家里突然停电,打电话给房东,他说家里的电路老化了,过段时间就把电路重新整一下。“没想到噩梦再次降临,昨天晚上洗澡的时候,家里又突然停电了,我被冻得哆哆嗦嗦的,摸了半天黑终于把闸扳了上去,可还没洗一会又跳闸了。”小张说,经这么一折腾,他差点冻感冒。

“一遇刮风,我们这里就起‘沙尘暴’”

小区门口三层楼高的“小山坡”害苦了众居民

星报讯(记者 梅静)“我家住在黄土高坡,大风从坡上刮过”这首《黄土高坡》相信很多市民都非常熟悉。可家住省城民康葛大店小区的王先生却对这首歌有着特别的感觉。“我们小区门口就有一个小山坡,有三层小楼那么高,只要一刮风,我们这边简直就像是‘沙尘暴’,最让人无语的是,很多居民还在上面种满了菜。”王先生无奈地对记者说道。

昨天上午,记者来到了民康葛大店小区,在小区的大门口记者见到了王先生

所说的“小山坡”,这个坡大约有三层楼高,有很多渣土堆积而成。远远望去,这个土坡是一片绿油油的景色,走近一看上面原来种满了很多蔬菜。居民徐阿姨告诉记者,她家的房子是两年前买的,从入住的时候这个小山坡就伫立在此,物业当时说是开发商遗留下来的,过段时间就会清理干净。眼看两年过去了,土坡依旧还在,“特别是一刮风,那简直就是沙尘暴啊!”徐阿姨说道。面对徐阿姨的愤怒,居民李先生更多的是无奈,

“我们家就住在小区的最外面一栋楼,可以说推开窗户就是山坡,那景色别提有多‘壮观’了!”李先生说,由于土坡的高度有三层楼高,所以他们楼的四楼以下的住户采光很受影响。

记者随后找到小区物业,一位值班人员告诉记者,土坡的确是开发商一期工程遗留下来的,“这些土是打算建设室外景观的时候用作绿化回填的”,但具体什么时候实施,该工作人员表示他也不清楚。

艾迪留学 [留学任我行]——中国学生如何规划出国留学公益讲座

公益讲座

时间: 11月27日(周六)10点
地点: 艾迪留学合肥分公司办公室
(合肥市百大CBD中央广场19F)
主讲人: 资深国际教育咨询专家
陈敏: 老师

讲座内容

- 1.为什么要选择出国留学?
- 2.如何规划留学?实现留学预期?
- 3.如何选国家?选学校?选专业?
- 4.提前准备哪些可以为入读名校加分?
- 5.美、英、加、澳留学申请及签证知识介绍

艾迪国际教育集团(EDUGLOBAL

CHINA)成立于1992年,是全球最大上市教育机构Navitas集团成员;是中国大陆唯一拥有海外名校驻华招生办公基地的留学服务机构;是开创中国留学行业服务板块及模式的权威先行者

预约电话:0551-5239977

网址:<http://WWW.eduglobal.com/>
全球22家直属分公司及海外分支机构